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izrazito nočno ptico ravno tako nenavad
no). 
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PODHUJKA Caprimulgus europaeus 
EUROPEAN NIGHTJAR - On l 7-18th Octo
ber 1997 near Poljčane in Dravinja Valley 

V SV Sloveniji je podhujka redek ptič . V 
Dravinjski dolini, ki jo obiskujem že sedem 
let, sem podhujko prvič opazil šele lani 
(1997). 

Dan 17.10.1997 sem prebil v vinogra
dih zaselka Hrastje pri Poljčanah. Bilo je že 
precej mračno, ko sem opazoval nena
vadno prhutajočega ptiča v bližini hiše s 
prižganimi zunanjimi lučmi. Zaradi teme 
ptiča nisem mogel določiti, zato sem vanj 
hitro posvetil z žepno svetilko. Ob osvetlitvi 
so se ptici velike oči značilno rdeče 
zasvetile. Takoj sem vedel, da gre za 
podhujko. Spomnil sem se še svežih po
letnih doživetij , ko sem na Korčuli in 
Pelješcu ponoči opazoval kar nekaj teh 
ptic, ki so se jim oči prav tako značilno 
rdeče zasvetile ob osvetlitvi z avtomobil
skimi žarometi. Podhujka je nato v 
značilnem jadralnem letu odletela proti 
vinogradu. 

Naslednji večer (18.10.1997) sem pod
hujko spet opazoval, ko je letela nad 
drevesi bližnjega gozda. 

Podatka sta zanimiva predvsem zaradi 
nenavadno poznega pojava te vrste pri 
nas, šlo pa je verjetno za zamudnika. 
Podhujka se je zadrževala v okolici osvet
ljenih hiš, kjer je lovila tisti čas že redke 
nočne metulje, ki so jih privabljale luči. 

Zanimivo je tudi, da področje okoli 
zaselka Hrastje porašča kostanjevo-bukov 
gozd Castaneo-Fagetum z vmesnimi ele
menti rdečega bora Pinus sylvestris, kar je 
sodeč po Ornitološkem atlasu Slovenije 
(GEISTER 1995) pogost gnezditveni habitat 
podhujke pri nas. 
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KOVAČEK Phylloscopus trochilus 
WILLOW W ARBLER - Singing male on l 6-
17th June 1997 at Vršič (Julian Alps) at an 
altitute of approx. 1600 m 

V okviru zbiranja podatkov za ornito
loški atlas gnezdilk TNP sva 15. in 16. 
junija 1997 raziskovala v našem edinem 
narodnem parku. Pred večerom 15. junija 
sva se po celodnevnem napornem teren
skem delu ustavila na Vršiču, natančneje 
pri Poštarjevem domu, ki stoji na nadmor
ski višini 1690 m. Razen planinskih kavk 
Pyrrhocorax graculus, ki so s svojo nebo
ječnostjo vzbujale pozornost tudi pri drugih 
obiskovalcih, sva od ptičev poslušala le še 
mlinarčka Sylvia curruca. Nenadoma pa 
nama je rahel vetrič do ušes prinesel še 
eno petje, sprva sva ga slišala le del, zato 
mu nisva namenjala prevelike pozornosti. 
Vendar nama nekaj ni dalo miru. Spreho
dila sva se po poti v smeri Erjavčeve koče , 
ki leži na nadmorski višini 1515 m , in nekje 
na sredi ponovno zaslišala znano petje -
petje kovačka . Po vztrajnem preverjanju 
sva ugotovila, da poje le en samec. 
Naslednega dne sva se že navsezgodaj, 
bil je še mrak, hotela prepričati, ali je 
kovaček še na svojem mestu. Zaslišala sva 
ga, še preden sva stopila na njegov 
teritorij, v njegovi bližini pa sva zaslišala 
še petje pogorelčka Phoenicurus 
phoenicurus. Habitat, v katerem sva 
odkrila kovačka, je dokaj strma dolinica, 
obrnjena proti severu v Suhi Pišnici. Od 
dreves najdemo skoraj izključno macesen 
Larix decidua, ki tukaj raste v raztresenem 
sestoju, v grmovni plasti pa je veliko 
ruševja Pinus mugo in dlakavega sleča 
Rhododendron hirsutum. V času najinega 
obiska Suna Pišnica ni bila prav nič suha, 
na dnu dolinice je tekel potok, iz sten 
Prisojnika pa je na več mestih voda 
dobesedno brizgala v obliki manjših sla
pov, očitno posledica topljenja snega na 
Prisojniku. 
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